

Кузбасс

ОРГАН КЕМЕРОВСКИХ ПРОМЫШЛЕННОГО И СЕЛЬСКОГО ОБКОМОВ КПСС, ОБЛАСТНЫХ ПРОМЫШЛЕННОГО И СЕЛЬСКОГО СОВЕТОВ ДЕПУТАТОВ ТРУДЯЩИХСЯ

ЛЕНИНСКИМ КУРСОМ

Наша Родина — в великом походе, она ведет решающую битву за коммунизм. Этой благородной цели — построению самого разумного и справедливого, самого гуманного общества на земле — подчинена вся деятельность ленинской партии, ее Центрального Комитета.

Важный вехой на этом великом пути, крупным событием в идеино-политической жизни партии и страны является состоявшаяся на днях ионийском Пленуме Центрального Комитета КПСС. Пленум рассмотрел вопрос об очредных задачах идеологической работы партии, с докладом по которому выступил секретарь ЦК КПСС тов. Л. Ф. Ильинич. В развернутом постановлении по этому вопросу Пленум, исходя из решений XXII съезда и Программы партии, определил основные направления и конкретные задачи работы партии в области коммунистического воспитания труда.

На Пленуме выступили секретари ЦК КПСС товарищи М. А. Суслов, Б. Н. Пономарев, Ю. В. Андропов и изложили суть разногласий между ЦК Компартии Китая, с одной стороны, и Коммунистической партией Советского Союза и другими братскими партиями, с другой. В принятом постановлении «О предстоящей встрече представителей ЦК КПСС с представителями ЦК КПК» Пленум полностью и единодушно одобрил политическую деятельность Президиума ЦК КПСС, Первого секретаря ЦК КПСС и Председателя Совета Министров СССР товарища Н. С. Хрущева по дальнейшему сплочению сил мирового коммунистического движения, а также все конкретные действия и меры, предпринятые Президиумом ЦК КПСС, во взаимоотношениях с Центральным Комитетом Компартии Китая. Пленум подтвердил главные принципы, которые будет руководствоваться Президиумом ЦК КПСС на предстоящих переговорах с представителями ЦК КПК.

Были рассмотрены организационные вопросы. На Пленуме с большой яркостью выступил товарищ Н. С. Хрущев. Решение ионийского Пленума ЦК имеют большое значение для всей партии, всей страны, для великого дела коммунистического строительства. На двух предыдущих Пленумах — мартовском и ноябрьском ЦК КПСС решал важнейшие проблемы промышленного сельскохозяйственного производства, руководства народным хозяйством. На ионийском Пленуме были всесторонне обсуждены очередные задачи идеологической работы.

Идеологический фронт — один из важнейших в борьбе за победу коммунизма. Нужно иметь в виду, что решающие успехи советского народа в коммунистическом строительстве, достижения всех народов социалистических стран создали новую расстановку классовых сил на мировой арене, когда империализм уже не может

сокрушить социализм военным путем и когда он терпит одно поражение за другим в экономическом соревновании двух систем.

Теперь правящие круги империалистических стран, не отказалось

от других форм борьбы против социализма, делают главную ставку на идеологической работе. Сердцевину идеологической работы партии Советов, профсоюзов, комсомола должно составлять воспитание у каждого советского человека любви и уважения к общественному полезному труду.

В решении этих задач определены задачи партии в организации пропаганды марксизма-ленинизма — решают звено идеологии — на основе принципов марксизма-ленинизма и социалистического интернационализма братской дружбы и отношения между великими народами.

Пленум подчеркнул, что в воспитании нового человека, в формировании коммунистической культуры огромное значение имеет дальнейшее развитие литературы и искусства. Он горячо одобрил идеи и положения, сформулированные в выступлении товарища Н. С. Хрущева на встречах с творческой интеллигией, — идеи и положения, выражавшие ленинский курс нашей партии в области литературы и искусства.

Наши партии твердо и уверенно ведут советский народ к коммунизму, с честью выполняя роль авангарда мирового коммунистического движения, прежде всего потому, что она хранит верность ленинскому учению, идет по ленинскому пути, непримиримо

вает человеком коммунистических идеалов и высоких моральных принципов, морализующих миллионы людей впереди в историю формируется на научной основе марксизма-ленинизма; советский народ имеет теперь конкретный научно обоснованный план построения коммунизма».

Разработка великого плана построения коммунизма в СССР и создание условий для претворения его в жизнь были подготовлены всем предшествующим развитием советского общества, особенно крупнейшими социально-экономическими мероприятиями, осуществленными партией за последние десятилетия. Развенчав на ХХ съезде кульпичности И. В. Сталина, партия покончила с нарушением ленинских норм

ПРОЛЕТАРИИ ВСЕХ СТРАН, СОЕДИНЯЙТЕСЬ!

Башкирский областной комитет ГАЗЕТА-ЖУРНАЛНЫЙ ФОНД

Год издания 42-й

№ 148 (10899).

Вторник,
25 июня
1963 г.

Цена 2 коп.

□ □ □
Передовая «Правда»
за 24 июня.

□ □ □
общественных от-
ношений, воспи-
тание нового че-
ловека; новы-
вать политиче-
скую бдитель-
ность, вести развернутое наступ-
ление против империалистиче-
ской идеологии, против переход-
ков прошлого в сознании людей».

Пленум обобщил и вскрыл не-
достатки в идеологической работе,
определен направлениями ее, на
которых должны быть сосредоточе-
ны усилия партии, государственных
органов, профсоюзов, комсомола и всех других общественных организаций. Одним из основных направлений является формирование коммунистического мировоззрения трудающих, преодоление переходов прошлого.

Пленум обобщил и вскрыл не-
достатки в идеологической работе,
определен направлениями ее, на
которых должны быть сосредоточе-
ны усилия партии, государственных
органов, профсоюзов, комсомола и всех других общественных организаций. Одним из основных направлений является формирование коммунистического мировоззрения трудающих, преодоление переходов прошлого.

Советские люди испытывают

глубокую патриотическую гор-
дость за свою Родину, за вели-
кую ленинскую партию, под ру-
ководством которой наш народ

вышел на исходные рубежи ком-
мунизма. Их возмущают всяких
обывателей, лодырей, рвачей,

тундышей, которые с усердием

из чаш народного об-
щества, ничего не давая общес-
тву, возмущают и те немногие

лица, которые подчас в своем ме-
жданском бравоизании способны

перечеркнуть все, что дорого

миллионам трудающих, завое-
вавшим их потом и кровью, что со-
ставляет нашу силу и славу.

Советский народ, партия не
могут согласиться с теми, кто с
кликой громасой встречает изоб-
ражение светлых сторон нашей на-
ции, кто наклоняет ярлык «лжи-
аки», «лживорощика» деятелям литературы и искусства, отбрасывающим

«доказательства» на основе

«доказательств» на основе

СЕЛЬСКОМУ ХОЗЯИСТВУ — ЗНАЧИТ, В ПЕРВУЮ ОЧЕРЕДЬ

Социалистические обязательства коллективов проектных организаций Кемеровской области

Наш народ, вооруженный историческими решениями ХХII съезда партии и новобранским Плана КПСС, с новой силой и энергией трудинет над созданием материально-технической базы коммунизма. Советские люди своим героическим трудом волношают в жизнь грандиозную Программу развернутого строительства коммунизма.

Большую радость и удовлетворение вызывают у каждого из нас огромные победы Советского Союза. Высокими темпами развиваются промышленность и сельское хозяйство. Мир восхищается достижениями советской науки, техники и культуры. Быстро преображаются облики городов и сел, края становятся наша жизнь. Каждый отчетливо сознает, что наше светлое будущее, наше богатство создаются самоотверженным трудом и только трудом миллионов.

Одним из важнейших вопросов подъема социалистической экономики — «вопрос вопросов», как его назвал тов. Н. С. Хрущев, является капитальное строительство.

Ежегодно увеличиваются объемы сельскохозяйственного строительства.

Инженерно-технические работники и служащие проектных организаций Кемеровской области горячо одобряют и поддерживают патриотическое начинание сельских строителей Алтайского края досрочно выполнить государственный план капитального строительства. Мы готовынести свой вклад в общегородское дело подъема сельского хозяйства и принимаем обязательство усилить помощь сельским областям в выполнении проектно-изыскательских работ.

Филиал института «СибгипроСельхозстрой» обязуется:

выполнить годовой план проектно-изыскательских работ досрочно — к 25 декабря;

до 1 сентября выдать проектно-сметную документацию на 460 объектов сельскохозяйственного, жилищного и культурно-бытового назначения, в том числе документацию для строительства

По поручению коллегий социалистических обязательств подписали: А. БРЫКОВ — директор Кемеровского филиала института «СибгипроСельхозстрой», М. ЗЫРЯНОВ — секретарь парткома, А. ШУЕВ — директор института «СибгипроСельхозстрой», Е. РОМАНОВ — заместитель секретаря парткома инженерной организации; Н. МИТРОФАНОВ — председатель местного комитета, А. ОДЕГОВ — секретарь партийной организации; В. ГРЕНЕВ — директор инженерной инженерной проекта; Е. КЕСОВ — секретарь партийной организации, И. САРЫЧЕВ — председатель местного комитета, Л. МОИСЕНКО — директор Кемеровского филиала института «Кузбассгорпроект», И. БУДАЕВ — секретарь партийной организации, А. ЖУРАВЛЕВА — председатель местного комитета, А. ГРЕНЕВ — управляющий проектной конторой комбината «Кузбассуголь», Н. ЩЕРБАКОВА — секретарь партийной организации.

КАТАСТРОФА НА ЖЕЛЕЗНОЙ ДОРОГЕ

Нью-Йорк, 23 июня. (ТАСС). На железнодорожной линии Нью-Йорк — Чикаго недалеко от города Буффало товарный поезд столкнулся с пассажирским составом, к которому было прицеплен вагон со взрывчатыми веществами.

Представители армии отрицают, что пропавший в результате катастрофы взрыв вызвал радиоактивное заражение местности. Однако место катастрофы было сразу же обследовано с помощью счетчиков Гейгера, а жители близлежащих домов эвакуированы.

КРАТКИЕ СООБЩЕНИЯ

Бюро спортивного общества имени Левского (София) выстроило первую женщину-космонавта, гражданку Советского Союза В. В. Терешкову почетным членом общества. Валентина Терешкова будущим сланы членский билет, значок и спортивная форма с эмблемой общества.

Очередное заседание постоянной комиссии Совета Экономической Взаимопомощи по машиностроению состоялось в Праге. В работе заседания приняли участие делегации стран-членов СЭВ: Болгарии, Венгрии, ГДР, Польши, Румынии, Советского Союза и Чехословакии. В качестве наблюдателей на заседании комиссии присутствовали представители ДРВ и КНР.

Громом аплодисментов, возгласами «Бис», «Браво!» встретили перуанские зрители выступление Государственного ансамбля народного танца СССР под руководством Игоря Монсева. Муниципальный театр Лимы, где проходил концерт прославленного коллектива, был переполнен. Каждый новый танец — русский, украинский, молдавский, грузинский — вызывал восхищение зрителей.

Верховный суд ГДР вынес приговор по делу четырех агентов западных шпионских и террористических организаций. Тербер Рихтер приговорен к пожизненному заключению, Георг Пфайфер — к 10 годам тюремного заключения, Мартин Альбори — к 5 годам и Петер Шмитц — к 6 годам тюремного заключения.

Иеменские республиканские войска разгромили банду саудовских наемников, вновь пытающихся проникнуть в северо-западный район Иемена. Наёмники понесли большие потери.

Из Нью-Йорка в Аккру, в 19-дневную поездку по странам Западной Африки вылетел помощник государственного секретаря США по делам Африки Менин Уильямс. Во время своего очередного тура главный специалист госдепартамента по африканским делам посетил Гану, Либерию, Габон, Конго (Леопольдия), Конго (Браззавиль), а также испанские колонии Фернандо-По и Рио-Муни.

Советская делегация принимала участие в работе Комитета 18 государств по разоружению, выехала на родину в связи с обявленным первым в работе Комитета до 30 июля 1963 года.

(ТАСС).

Крупнейший комбинат

СТАРА-ЗАГОРА, 23 июня. (ТАСС). Сегодня близ старинного болгарского города Стара-Загора в торжественной обстановке состоялся пуск первой очереди крупнейшего в Европе азотного завода, построенного с братской помощью Советского Союза.

На торжественном митинге с речью выступил первый секретарь ЦК БКП и председатель Совета Министров НРБ Тодор Живков.

Затем глава советской прави-

тельственной делегации председатель Государственного комитета химической и нефтяной промышленности при Госплане СССР, министр СССР Н. К. Байдаков зачитал телеграмму Н. С. Хрущева из имени ЦК КПСС, правительства СССР и советского народа сердечно поздравив ЦК БКП, правительство НРБ, болгарский народ, коллектива строителей с вводом в эксплуатацию первой очереди завода.

На митинге присутствовало 50 участников демонстрации против расовой дискриминации, пытавшейся с электрическими зарядами, которыми обычно обзывают скот на бойнях. Вчера полиция Гадздене яростно набросилась с этими шестами и дубинками на демонстрантов, скандировавших: «Мы хотим свободы!»

Комментируя это слово, передавшее ее агентство Франс Пресс подчеркивает, что иракское командование впервые при-

звало к продолжению выступления против позорной расовой сегрегации.

Призыв папы Павла VI

ВАТИКАН, 22 июня. (ТАСС). Папа-римский Павел VI заявил, что он намерен продолжать большое дело, начатое Иоанном XXIII. Это заявление содержит в первом послании нового главы римско-католической церкви и Ватиканского государства, с которым он обратился по радио «к католическому миру» после торжественной церемонии «поклонения кардиналов», состоявшейся сегодня в Синтийской капелле папского дворца в Ватикане.

Папа Павел VI сказал, что направил «все усилия на сохранение великого блага — мира между народами» и призвал

Семья Полетаевых
РИМ, 23 июня. (ТАСС). Сегодня из Рима на родину выехали двадцать и сын Героя Советского Союза Федора Полетаева. Полетаевы, прибывшие в Италию по приглашению мэра города Генуя профессора Петруцци, побыли в местах, где сражался и погиб Федор Полетаев — советский солдат, единственным иностранным удостоенным высшей награды Италии — Золотой медали за воинскую доблесть.

Правительство Италии

РИМ, 23 июня. (ТАСС). Здесь обжален состав нового однопартийного христианско-демократического правительства Италии, утвержденного вчера вечером президентом Республики.

Председателем совета министров назначен Джованни Леоне.

РЕПЛИКА

Перед нами портрет некоего политического деятеля, нарисованный французским журналом «Пари матч».

Этот человек был общителен и гостеприимен. В своем загородном доме он любил устраивать дружеские вечеरинки. Ульяновцы и отрешенный от забот, он радушно принимал гостей. Сентиментально признавался, что именно там, на лоне природы, в загородном доме рядом с «друзьями друзьями», прошли лучшие часы его жизни. Приятливо добродушно ворчали: «он не утомит, он заставляет их веселиться всю ночь и говорит, говорит, не останавливаясь!.. Он ел мало, еда притягивала к себе, густогореческая, специально для него приготовленному обеду. Он не курил. Он не пил — разве что изредка. Его единственная сладость — сладости. Он обожал пиццу — сладости. Он обожал пиццу — сладости!.. Адольф Гитлер.

Кто же он, этот «обаятельный вегетарианец».. Адольф Гитлер. Ни более, ни менее.

«Обнаружены новые исторические документы. Гитлер на цветных фотографиях!» — таким анонсом открывает журнальный «Пари матч» фотопортаж, по-

ВЕСТИ ИЗ БРАТСКИХ СТРАН

Кубинцы увидят «Русское чудо»

БЕРЛИН.

— Я видел фильм, который сделали немцы, очень хороший фильм под названием «Русское чудо». Я интересуюсь тем, чтобы здесь [на Кубе — ред.] можно было бы показать этот фильм, чтобы познакомиться с процессом советской революции», — сказал Фидель Кастро, выступая по кубинскому радио и телевидению, после возвращения из Советского Союза.

Филиал института СибгипроСельхозстрой —

до 1 сентября

выдать

проектно-

сметную

документацию

для строительства 56 объектов в 5 сельских областях.

Филиал института Кузбассгорпроект —

до 1 сентября

выдать

проектно-

сметную

документацию

для строительства 63 объектов, в том числе 10 школ.

Кемеровский филиал института Кузбассгорпроект —

до 1 сентября

выдать

проектно-

сметную

документацию

для строительства 16 обек-

тов.

Проектная контора комбината «Кузбассуголь» —

до 1 сентября

выдать

проектно-

сметную

документацию

для строительства 5 обек-

тов.

В недалеком будущем кубинские зрители получат возможность посмотреть эту замечательную кинокартину, художественно-документальный фильм об историческом подвиге советского народа.

выдающегося произведения кино.

Дублирование кинокартин на испанский язык будет происходить на одной из киностудий ГДР совместно с кубинскими артистами и специалистами.

В недалеком будущем кубинские зрители получат возможность посмотреть эту замечательную кинокартину, художественно-документальный фильм об историческом подвиге советского народа.

Заказ выполнен

БУХАРЕСТ. Прокатчики Румынского металургического комбината выполнили ответственный заказ: они освоили производство бандажей и дисков для грузовых вагонов, которые Румыния поставляет в Индонезию.

В соответствии с недавно заклю-

ченным соглашением туда будет отправлено 2.100 цельнометаллических вагонов с центральной автоматической сцепкой.

600 метров в минуту

В Челцовакии, близ небольшого города Челцы, создан в эксплуатацию бумажный комбинат «Ротострой». Установленная здесь огромная и сложная машина выпускает около 350 метров бумаги в минуту.

В 1963 году, когда комбинат станет работать на полную мощность, он будет производить в минуту 600 метров газетной бумаги.

Один из пяти тысяч

ХАНОЙ. Внешне ничем особым не отличается от других медицинских пунктов, открытых в санитарный пунктバン-дэн.

Сразу же наступил день

встречи.

Внешне ничем особым не отличается от других медицинских пунктов, открытых в санитарный пунктバン-дэн.

Сразу же наступил день

встречи.

Внешне ничем особым не отличается от других медицинских пунктов, открытых в санитарный пунктбан-дэн.

Сразу же наступил день

встречи.

Внешне ничем особым не отличается от других медицинских пунктов, открытых в санитарный пунктбан-дэн.

Сразу же наступил день

встречи.

Внешне ничем особым не отличается от других медицинских пунктов, открытых в санитарный пунктбан-дэн.

Сразу же наступил день

встречи.

Внешне ничем особым не отличается от других медицинских пунктов, открытых в санитарный пунктбан-дэн.

Сразу же наступил день

встречи.

Внешне ничем особым не отличается от других медицинских пунктов, открытых в санитарный пунктбан-дэн.

Сразу же наступил день

